
STÁŽ S FINANČNÍM PŘÍSPĚVKEM V ORGANIZAČNÍM 
NEBO KOMUNIKAČNÍM TÝMU

KOHO HLEDÁME?
studenty nebo studentky prezenčního studia VŠ, ideálně se zaměřením na
mezinárodní vztahy, evropská studia apod. v bakalářském, případně
navazujícím stupni 
jsi časově flexibilní, můžeš dorazit na 1-2 dny v týdnu podle potřeby do naší
kanceláře na Staroměstském náměstí?
máš češtinu/slovenštinu a angličtinu na vysoké úrovni?
výhodou pro Organizační stáž: pořádal/a jsi už veřejné akce nebo jsi pracoval/a 

       v  administrativě?
výhodou pro PR a komunikační stáž: umíš s Canvou a spravoval/a jsi už sociální
sítě, třeba jiné organizaci? 

CO TI NABÍZÍME?
6měsíční prezenční stáž s finančním příspěvkem v mladém mezinárodním týmu
plné zapojení do chodu předního českého think-tanku 
účast na konferencích a dalších akcích, setkání s experty na EU 
možnost podílet se  na přípravě našich projektů (Café Evropa, EuropaSecura,
workshopy na školách atd.), zapojit se do výzkumné činnosti Institutu EUROPEUM 

      a napsat vlastní blogový článek 
možnost proplacení cestovného v případě studia mimo Prahu (v rámci ČR) 
potvrzení o vykonané stáži, doporučení 
v případě oboustranné spokojenosti možnost další spolupráce

CO TĚ ČEKÁ?

Organizační stáž: 
podílení se na každodenním chodu naší pražské kanceláře 
vypomáhání během pořádaných akcí v Praze i jinde v ČR 
komunikace s účastníky akcí a příprava hromadných pozvánek 
můžeš asistovat během naší výzkumné činnosti

Komunikační stáž: 
podílení se na celkové komunikační strategii Institutu 
monitorování médií, reporting z akcí v Praze i jinde v ČR, live-tweeting,
fotodokumentace a tvorba příspěvků na sociální sítě
pomoc při budování image, brandingu a propagace Institutu 

ZAUJALA TĚ STÁŽ? 
Zašli strukturovaný životopis spolu s krátkým motivačním dopisem 

na adresu jobs@europeum.org nejpozději do 1. září 2024.

 Do předmětu emailu napiš Organizační nebo Komunikační stáž. Pohovory s vybranými
uchazeči proběhnou ve dnech 9. a 10. září 2024, nástup na stáž je 16. září 2024.
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